

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. ER99-4392-000]

Southwest Power Pool, Inc.; Notice of Settlement Conference

Correction

In notice document 00-1691 appearing on page 3953 in the issue of Tuesday, January 25, 2000, the docket number should read as set forth above.

[FR Doc. C0-1691 Filed 2-18-00; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 63

[FRL-6513-4]

RIN 2060-AE36

National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants for Amino/Phenolic Resins Production

Correction

In rule document 00-1 beginning on page 3275 in the issue of January 20, 2000, make the following corrections:

1. On page 3279, in Table 1, in the first column, under the heading "Emission point", the phrase "OR alternative standard of venting to a control device continuously achieving a 50 ppmv outlet organic HAPS concentration or 20 ppmv outlet organic HAPS concentration for combustion devices." should be removed. The phrase is correctly located in the third column under the heading "Standard".

§63.1413 [Corrected]

2. On page 3308, in the first column, after line 6 of paragraph(e)(2)(i)(C) at the bottom of the column, insert the following equation:

$$ER = \frac{\sum_{i=1}^n E_i}{RP_M} \quad [\text{Eq. 2}]$$

[FR Doc. C0-1 Filed 2-18-00; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL TRADE COMMISSION

[File No. 992 3228]

DBC Financial, Inc., et al.; Analysis To Aid Public Comment

Correction

In notice document 00-3236 beginning on page 7017 in the issue of Friday, February 11, 2000, make the following corrections:

1. On page 7017, in the third column, six lines from the bottom, "DATE:" should read "DATES: Comments must be received on or before March 6, 2000."

2. On the same page, in the same column, the line beneath "DATES" should read "ADDRESSES: Comments should be directed to FTC/Office of the Secretary, Room 159, 600 Pennsylvania Ave., NW, Washington, D.C. 20580."

[FR Doc. C0-3236 Filed 2-18-00; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-42325; File No. SR-NASD-99-60]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the National Association of Securities Dealers Inc. Relating to Trading in Hot Equity Offerings

Correction

In notice document 00-995, beginning on page 2656, in the issue of Tuesday,

January 18, 2000, make the following corrections:

1. On page 2656, in the third column, in the 18th line, "Withholding" should read "Withholding"]".

2. On the same page, in the same column, in paragraph (a)(2), in the last line, "The receipt of a management or performance based fee for operating a collective investment account shall not be considered a beneficial interest in the account" should be added after "interest."

3. On page 2657, in the second column, in paragraph (b)(1), in the seventh line, "expect" should read "except".

4. On the same page, in the third column, in the first paragraph under paragraph "(e) General Exemptions", in the second line, "with a member" should be removed.

5. On page 2658, in the first column, in the fourth line, "this" should read "the".

6. On the same page, in the same column, in paragraph (f)(2), in the second line, "not" should be added after "shall".

7. On the same page, in the second column, in paragraph (e)(1), in the fifth line "through" should read "though".

8. On the same page, in the same column, in paragraph (d)(1), in the first line, "2520" should be added after "2450".

9. On the same page, in the same column, in paragraph (a), in the second line, "Rules" should read "Rule".

[FR Doc. C0-995 Filed 2-18-00; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D